

“相亲相爱”栏目满月啦!

# 条件好的也“剩下”，没房成为“拦路虎” 摆正位置坦诚对待最重要



■见习记者 李雅

“相亲相爱”栏目满月啦！自11月11日本报民生版推出该栏目至今，得到广大读者的热烈欢迎，每天有不少人打进热线咨询。这一个月来，记者每星期至少安排两对男女相亲。报名者还经常在QQ上询问是否有合适的对象，什么时候安排他们见面。栏目的火爆程度超乎记者的预期。

据不完全统计，一个月来，共有150多位单身男女向本栏目报名，其中年龄最小的21岁，最大的44岁。报名者中，27至29岁的女性最多，二十七八岁的男性也不少。

**中国民生银行 瑞安支行**  
**民生银行 黄金交易大赛**  
最高大奖为宝马3系汽车  
开户并交易即视为参赛  
开户免手续费并赠送网银U宝  
地址:安阳拱瑞山路瑞星花园A2幢  
电话:66876118 66876126

## 条件好也“剩下”，生活圈子小是主因

“工资不低，条件也不算差，我就不明白怎么会没有合适的对象。”老白是本栏目12月2日推出的男主角，今年28岁，身高1.84米，本科毕业，供职于一家汽配公司，属于白领阶层。记者跟他接触发现他是个阳光、开朗，略带幽默，性格随和又很坦诚的人，可偏偏就找不到女朋友。

“因为工作原因，经常要出差，即便不

出差，来来往往也就那几个同事和朋友，没什么机会认识新的朋友。”老白告诉记者，生活圈子小是主因。

像老白这样的企业白领、机关公务员、教师等在报名者中占了很大一部分。工作忙，交往圈子狭小，喜欢宅在家里等原因，导致条件不错的他们很难在身边找到才貌均适合的对象。

## 性格好工作好，没房成为“拦路虎”

李先生在报名时再三跟记者说明，他在市区没房子，婚房在乡下老家，这点一定要跟对方说清楚。

李先生说，无论从性格上、工作上他自认都是个不错的小伙子，在某事业单位上班，月薪也有三四千元。他坦言，虽然已工作3年，但以他目前的经济能力，在市区买房仍是奢望。

然而，一心想求得“真爱”的他，却发现

“必须有房”成为他博得女孩青睐的“拦路虎”。“以前相过几个女孩子，彼此感觉都不错，可一听说我没房子，都黄了。”李先生无奈地说。

报名者中，大多数女性在择偶要求一栏上均明确表示对经济实力有要求，而有房子则成为最基本的经济门槛。只有一位来自飞云的28岁女孩对房子没有要求，“爱情至上”的择偶态度成为一种稀缺“珍品”。

## 全面认清自己，摆正位置最重要

相亲对个别过于挑剔的男女来说，不是希望，更多的是一种负担。一位长相平平、任某公司部门经理的男性，要求女方有房有车、嫁妆百万等，6年来见过的女子都快凑民“四打”了，至今还没找到合适的对象。

相亲的目的性很明确，因此摆正位置、坦诚对待非常重要。常有报名者在填表时对另一半提出的条件与自己相差甚大。记者在配对时，尽量尊重报名者的意愿，但不是所

有人都能找到完全符合自己要求的人。

“如想相亲成功，关键还是要全面认清自己，提出与自己相当的择偶条件，不能盲目要求。”一位相亲无数、年近35岁至今仍单身的相亲达人说。

诚恳建议单身的你，无论是被父母催婚还是本人急于结婚，请对相亲有一个清楚的认识，要慎重、全方位地考虑，保持良好的心态，不要过度地以自我为中心。



圣诞、元旦等节日临近，瑞安商城的工艺品商铺又迎来了销售旺季。在商城工艺品区，各式礼品、彩带、仿真花环等节日装饰品琳琅满目，让人感受到浓浓的节日氛围。

据一经营户介绍，这段时间日销售额都在1.5万元以上。经营礼袍筒的王先生介绍，农历年内许多新人结婚，节庆礼袍的销售量增多了不少。

(记者 孙凜)

领秀中国·60年60车

国庆60周年全省汽车巡展瑞安站

国庆60周年全省汽车巡展瑞安站

明日动感启幕

主办单位: 读江晚报  
承办单位: 瑞安日报

地点: 瑞安市府广场  
咨询热线: 13353323178  
时间: 12月12日-13日(本周六、周日)